
 

 

    
    

Notulen MR vergadering d.d. donderdag 9 maart 2023    
          
Tijd:       19.30 uur      
Plaats:   School     
Voorzitter:  Marjanne     
Notulist:  Sanna        
M.k.a.  Arenda, Annelies en Jan 
   
1. Opening  
 Speciaal welkom aan de leerlingenraad  
 

2. Vaststelling agenda 
We hebben agendapunt 8 en 9 omgedraaid en voegen het agendapunt GMR toe i.p.v. statuten 
oudervereniging. 
 
3. Leerlingenraad (zie bijgevoegde agenda) 
De leerlingen stellen zichzelf voor nadat we getrakteerd zijn op zelfgebakken cake en koekjes. De 
kinderen van de leerlingenraad hebben zich goed voorbereid en vertellen hoe de leerlingenraad 
werkt en hoe je als kind kan zorgen dat je gekozen wordt, door middel van bijvoorbeeld posters.  
De leerlingenraad bespreekt tijdens de vergadermomenten onder andere de ideeën uit het 
ideeënbusje. Ook zijn bij de leerlingenraad verschillende taken, zoals voorzitter en notulist. Deze 
taken worden steeds gewisseld. De leerlingenraad heeft verder nog het idee om een pleinfeest te 
organiseren, met een markt met kraampjes en de bedoeling is om daarmee geld op te halen voor 
een goed doel. Er zijn ook al een aantal andere leuke plannen zoals: zachter wc-papier, een 
introfilmpje voor op de website, een brief schrijven aan de gemeente om te vragen of we wat meer 
knijpers kunnen krijgen voor het opruimen van afval en een vliegtuigjesdag. Vervolgens stelt de 
leerlingenraad wat vragen aan de MR leden en vertellen wij wat de MR voor taken heeft.  
 
4. Notulen 6 februari 
Puntje 3 acties voor komend jaar komt terug bij de eerste 100 dagen van Corien. Onderaan pagina 1 
staat een aanvulling van Corien over het geldbedrag op de begroting van school voor de MR, daar 
moeten we nog aan toevoegen dat het geld beschikbaar blijft, maar niet op voorhand wordt 
overgemaakt. Punt 8 daar is de MR mee akkoord gegaan, presentje voor juffen en meesters zonder 
klas tijdens Meesters en juffendag. 
Naar aanleiding van de actielijst: 
Premium account voor youtube is onbetaalbaar, maar op dit moment kunnen de kinderen alleen 
beperkt gebruik maken van youtube, dit is zonder reclame. We proberen het bord pas aan te zetten 
op het moment dat de reclame is geweest.  
 

5. Mededelingen  
- Marloes is bevallen van een gezonde zoon: Mats, alles gaat goed met het gezin. 
- De verbouwing in school is gestart, helaas kon het door ziekte bij de aannemer niet doorgaan in de 
vakantie, maar ze schieten nu mooi op. 
 



 

 

- Vanuit de RI&E kwam onveiligheid op de bovenverdieping aan de orde vanuit het feit dat de ramen 
volledig open kunnen (uitvalgevaar). In de voorjaarsvakantie zijn alle ramen zo gemaakt dat ze alleen 
in kiepstand kunnen.  
- Mededeling van Marjanne, zij heeft een artikel uit het NRC waarin staat dat het continue-rooster 
het eetpatroon van de kinderen schaadt. De conclusie van het artikel is dat het niet gezond is voor 
het eetpatroon van kinderen om te eten en tegelijkertijd afgeleid te zijn door een onderwijsactiviteit. 
Marjanne vond het wel een interessant artikel aangezien dit onderwerp ook al meerdere malen is 
besproken tijdens de MR vergaderingen. 
 

 
6. Ontwikkelingen school en terugkoppeling margedag 
- Ouderavond plein is geweest, we zoeken nog meer hulpouders voor de uitvoering. Ron pakt dit op.  
- Tijdens de margedag in februari is het team samen gestart en heeft Corien haar 100 dagen 
rapportage besproken. Hieruit zijn een aantal doelen voor de komende periode ontstaan. Verder 
worden zaken meegenomen richting de nieuwe schoolplanperiode. De komende maanden wordt dit 
schoolplan geschreven. De rest van de dag is het team bezig geweest met analyseren van toetsen en 
het maken van de plannen voor de komende periode. Ook zijn de definitieve schooladviezen voor de 
leerlingen van groep 8 op deze dag vastgesteld.  
- Komende woensdag margedag: Regiodag Dalton. Er zijn verschillende workshops waar collega’s op 
in konden tekenen. Jan en Miriam geven zelf een workshop over ons portfolio. 
-Goed nieuws is dat 10.000 euro van de Rabobank is toegezegd voor het schoolplein. 
  
7. Ingekomen en uitgaande stukken   
- Info MR blaadje, Marjanne neemt deze mee. 
 

8. GMR 

Het was een korte vergadering waar gesproken is over de verschillen tussen de GMR en de PGMR en 
of het een overweging is om deze gezamenlijk te laten vergaderen aangezien er zoveel overlap is. 
Ook is het vakantierooster besproken en toegelicht hoe er een extra vakantieweek in de maand juni 
(2024) tot stand is gekomen. Ook hebben we gesproken over de vrijwillige bijdrage en de bijdrage 
voor schoolreisjes. Er wordt een enquête gestuurd naar de directeuren met de vraag of er geldtekort 
is geweest, wat de bedragen zijn en hoeveel betaald is. Hopelijk in de volgende vergadering de 
uitkomst. Er is kort toegelicht waar D13 aan het functieboek voor Directeuren wordt toegevoegd. 
N.a.v. dit punt wordt er gesproken over het groot aantal directeuren die vertrokken zijn in het 
afgelopen jaar. Is hier een specifieke reden voor? Dit willen we graag in een volgende vergadering 
verder bespreken. 
 
9. Pleinpraat   
- geen bijzonderheden 
 
10. Rondvraag   
  - Wieger: vraagt over de avondvierdaagse of het geen idee om dat vanuit school te organiseren. 
Antwoord hierop is nee omdat het organiseren van de avondvierdaagse geen schoolactiviteit is. 
- Sanna vraagt om budget voor het aanschaffen van hesjes met de naam van de school erop gedrukt 
om te dragen tijdens de schoolreisjes. Mr vindt dit wel een goed idee, mits er budget is. 
 
11. Sluiting    
    Actiepunten:      

Nr.      Actiepunt      Wie      



 

 

1.    MR reglement: navragen of we een aantal reglementen kunnen 
inzien van andere scholen. 

Sanna   

2.   Uitzoeken welke statuten er zijn voor de OV bij de andere scholen Sanna 

3.    Statuten oudervereniging herzien, 3 april 2023 Wieger en Gijs 

4.   Navragen budget schoolreis hesjes Sanna/Annelies 

 

 

 

   
  
  


